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１.調査概要 

 

１ 調査目的 

本市が次世代に向けて更なる発展を遂げ、人口減少や少子高齢化が急速に進展する現在の

社会情勢からの脱却と、中長期的な地域活性化の持続を図ることを目的とした「平戸市人口

ビジョン及び平戸市総合戦略」を策定するための基礎資料とする。 

 

 

２ 調査の概要 

 

調査対象者 
市内にお住いの 20 歳から 59 歳以下の方を対象に

無作為抽出 

調査対象者数 2,500 人 

調査方法 郵送 

調査時期 平成 27 年 7 月 

 

 

３ 回収結果 

 

調査対象者数 有効回収数 回収率 

2,500 人 596 件 23.8％ 

 

 

４ 報告書利用上の注意 

○ 端数処理の関係上、構成比（％）の計が 100％とならないことがあります。 

○ 図表の構成比（％）は小数第 2 位以下を四捨五入したものです。 

○ 複数回答の設問は、すべての構成比（％）を合計すると 100％を超える場合があります。 
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２.集計結果 

 

問 1. 居住地【○は１つ】 

 

 

 

 

問 2. 性別【○は１つ】 
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問 3. 年齢【○は１つ】 

 

 

 

 

問 4. 職業【○は１つ】 
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問 5. 配偶者の有無【○は１つ】 

 

 

 

 

問 6. 世帯構成【○は１つ】 
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「３．二世代（あなたと子）」と答えた方におたずねします。 

問 6-1 あなたは、あなたもしくは配偶者の親と同居すること、または近くに住むことを望んでい

ますか。【○は１つ】 

 

 

 

 

未成年の子どもを育てている方におたずねします。 

問 7. 育てている子どもの人数は何人ですか。 
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問 8. 現在の住まいの種類についてお答えください。【○は１つ】 

 

 

 

 

問 9. あなたは現在、働いていますか。【○は１つ】 

 

 

 

 

  



7 

 

問 9 で「働いている」と答えた方におたずねします。 

問 10. あなたの現在の主な職業についてお答えください。【○は１つ】 

 

 

 

 

問 9 で「働いている」と答えた方におたずねします。 

問 11.  働いている場所はどちらにありますか。【○は１つ】 
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問 9 で「働いている」と答えた方におたずねします。 

問 12.  １週間あたりの実際の労働時間（残業含む）はどのくらいですか。【○は１つ】 

 

 

 

 

問 9 で「働いている」と答えた方におたずねします。 

問 13.  雇用先から有給休暇は与えられていますか。【○は１つ】 
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「１．与えられている」と答えた方におたずねします。 

問 13-1 昨年 1 年間の有給休暇は、何日ありましたか。 

 

 

 

 

「１．与えられている」と答えた方におたずねします。 

問 13-1 昨年 1 年間の有給休暇のうち、何日使いましたか。 
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問 9 で「働いている」と答えた方におたずねします。 

問 14. 現在、どのような雇用形態ですか。【○は１つ】 

 

 

 

 

「２．派遣社員・契約社員」、「パートタイマー・アルバイト」、「４．その他」と答えた方に 

おたずねします。 

問 14-1 今後、一般職員・正社員での雇用希望はありますか【○は１つ】 
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問 9 で「働いていない」と答えた方におたずねします。 

問 15.  今後働くことを希望しますか。【○は１つ】 

 

 

 

 

問 15-1 「１．はい」と答えた方におたずねします。 

働くとすればどの雇用形態を希望されますか。【○は１つ】 
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問 15-1 「１．はい」と答えた方におたずねします。 

問 15-2 今後働いてみたい職業は次のどれですか。 

 

 

 

 

問 16.  現在の平戸市は働き続けることができる環境にあると思いますか。【○は１つ】 
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問 17.  現在、平戸市の特徴だといえる産業は何ですか。【○はいくつでも】 

 

 

 

 

問 17.  今後、平戸市に充実してほしい産業は何ですか。【○はいくつでも】 
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問 18. 平戸市の雇用を安定・充実させるためにどのような支援策を実施すれば良いと思いますか。

【○はいくつでも】 

 

 

 

 

問 19. あなたは、以下の平戸市の産業のなかで、興味がある（働いてみたい）産業はありますか。

【○はいくつでも】 
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問 20.  現在、平戸市は安心して結婚・妊娠・出産できるような環境・社会であると思いますか。

【○は１つ】 

 

 

 

 

問 21.  平戸市に住んでいる人が結婚するために必要な環境はどのようなことだと思いますか。

【○はいくつでも】 
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問 22.  平戸市に住んでいる人が妊娠・出産するために必要な環境はどのようなことだと思いま

すか。【○はいくつでも】 

 

 

 

 

結婚している方におたずねします。 

問 23.  どのようなきっかけで配偶者とお知り合いになりましたか。【○は１つ】 

 

 

  



17 

 

結婚している方におたずねします。 

問 24-1 結婚して何年目ですか。 

 

 

 

 

結婚している方におたずねします。 

問 24-2 ご夫婦が理想と考えるお子さんの人数は何人ですか。 

 

 

 

  



18 

 

結婚している方におたずねします。 

問 24-3 現在のお子さんの人数は何人ですか 

 

 

 

 

結婚している方におたずねします。 

問 24-4 今後、お子さんを増やされる予定や希望はありますか。 
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結婚している方におたずねします。 

問 25.  理想と考えるお子さんの数が実際のお子さんの数（予定・希望含む）より少ない方にお

たずねします。その理由は何ですか。【○はいくつでも】 

 

 

 

 

現在、結婚していない方におたずねします。 

問 26.  自分の今後の人生を考えた場合、結婚したいと思いますか。【○は１つ】 
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「１．いずれ結婚するつもりである」と答えた方におたずねします。 

問 26-1５年以内に結婚したいと思いますか。【○は１つ】 

 

 

 

 

現在、結婚していない方におたずねします。 

問 26-2  婚活について興味がありますか。 
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現在、結婚していない方におたずねします。 

問 26-3  子どもは（現在子どもがいる方は現在いる子どもを含めて）何人欲しいと思いますか。 

 

 

 

 

問 27.  子育てをしていく上で経済的負担は大きいと思いますか。【○は１つ】 
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子どもを育てたことがある（現在育てている）方に、第一子となるお子さんが生まれた時の状況

についておたずねします。 

問 28.  お子さんが生まれた時の状況について教えてください。 

 

お子さんが生まれた時の母親の年齢 

 

 

 

 

子どもを育てたことがある（現在育てている）方に、第一子となるお子さんが生まれた時の状況

についておたずねします。 

問 29.  妊娠時の母親の就業の有無【○は１つ】 
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「１．働いていた」と答えた方におたずねします。 

問 29-1 第一子となるお子さんが１歳になった時の母親の就業の状況。【○は１つ】 

 

 

 

 

子どもを育てたことがある（現在育てている）方に第一子となるお子さんが生まれた時の状況に

ついておたずねします。 

問 30.  母親の育児休暇の取得の有無【○は１つ】 
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子どもを育てたことがある（現在育てている）方に第一子となるお子さんが生まれた時の状況に

ついておたずねします。 

問 31.  父親の育児休暇の取得の有無【○は１つ】 

 

 

 

 

現在、未就学児のお子さんを持つ父親の方におたずねします。 

問 32.  １日に家事や育児にどれくらいの時間携わっていますか。 
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現在、未就学児のお子さんを持つ父親の方におたずねします。 

問 32-1 そのうち育児にどれくらいの時間携わっていますか。 

 

 

 

 

問 33.  平戸市は観光客の数が多いと思いますか。【○は１つ】 
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問 34.  平戸市は、現在、観光振興が図れていると思いますか。【○は１つ】 

 

 

 

 

問 35.  平戸市の観光振興を図る上で、重要だと思う施策は次のうちどれですか。 

【○はいくつでも】 
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問 36.  平戸市は好きですか。【○は１つ】 

 

 

 

 

問 37.  これからも平戸市に住み続けたいと思いますか。【○は１つ】 
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問 38 住みたい・住み続けたいと実感できる市となるための重要度を教えてください。 

 

 

 

 

重

要

や

や

重

要

あ

ま

り

重

要

で

は

な

い

重

要

で

は

な

い

無

回

答

市外への移動時間などの地理的環境の良さ 55.7% 29.2% 9.2% 1.8% 4.0%
公共交通機関や道路など交通の利便性の高さ 61.9% 26.8% 6.2% 1.2% 3.9%
働ける場所の豊富さ 80.2% 13.8% 1.5% 0.7% 3.9%
住宅の建てやすさ（土地がある、安いなど） 35.7% 37.8% 19.3% 3.2% 4.0%
子どもを育てるための環境の良さ 66.8% 24.8% 3.0% 1.2% 4.2%
子どもに教育を受けさせるための環境の良さ 62.9% 29.2% 2.5% 1.2% 4.2%
医療を受けるための環境の良さ 74.3% 19.6% 1.7% 0.8% 3.5%
高齢者が暮らし続けるための環境の良さ 60.4% 28.2% 6.5% 1.0% 3.9%
身近な場所での買い物の利便性の高さ 55.9% 31.9% 6.7% 1.3% 4.2%
居住環境の良さ（上下水道、道路の整備など） 46.6% 37.9% 10.2% 1.2% 4.0%
安心して暮らすことができる環境の良さ（災害や犯罪の少なさ） 64.3% 25.8% 4.7% 1.2% 4.0%
自然の豊かさ 43.0% 36.4% 13.1% 3.9% 3.7%
地域のつながりの強さ 26.0% 45.0% 21.0% 3.5% 4.5%
故郷への愛着 35.2% 40.8% 15.4% 3.7% 4.9%
親族（親など）が住んでいること 22.1% 39.8% 27.7% 6.0% 4.4%
友人・知人が住んでいること 24.5% 43.5% 23.5% 4.0% 4.5%
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問 39. 現在の平戸市において、以下の項目の満足度を教えてください。 

 

 

 

 

 

  

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

無

回

答

市外への移動時間などの地理的環境の良さ 3.4% 23.7% 40.1% 29.0% 3.9%
公共交通機関や道路など交通の利便性の高さ 1.3% 14.1% 46.0% 34.6% 4.0%
働ける場所の豊富さ 1.5% 8.1% 39.3% 47.5% 3.7%
住宅の建てやすさ（土地がある、安いなど） 7.2% 40.3% 36.1% 10.9% 5.5%
子どもを育てるための環境の良さ 7.4% 42.1% 33.9% 11.7% 4.9%
子どもに教育を受けさせるための環境の良さ 4.4% 30.4% 43.0% 17.3% 5.0%
医療を受けるための環境の良さ 2.7% 18.8% 43.6% 31.2% 3.7%
高齢者が暮らし続けるための環境の良さ 4.7% 34.7% 40.8% 14.9% 4.9%
身近な場所での買い物の利便性の高さ 2.7% 25.7% 41.6% 26.7% 3.4%
居住環境の良さ（上下水道、道路の整備など） 4.4% 34.9% 38.3% 18.1% 4.4%
安心して暮らすことができる環境の良さ（災害や犯罪の少なさ） 24.3% 55.0% 12.4% 4.4% 3.9%
自然の豊かさ 58.1% 35.4% 2.2% 1.0% 3.4%
地域のつながりの強さ 19.0% 57.7% 14.6% 3.9% 4.9%
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問 40.  現在の平戸市は、「住みたい・住み続けたい」と実感できるまちづくりができていると

思いますか【○は１つ】 
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"問 40-1 平戸市が「住みたい・住み続けたい」と実感できるまちとなるためには、どのようなこ

とが重要だと思いますか。以下 14 の項目について、それぞれの重要度と満足度を教え

て下さい。 

【重要度】 
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重

要

や

や

重

要 あ

ま

り

重

要

で

は

な

い

重

要

で

は

な

い

無

回

答

美しい自然環境の保全・継承 39.4% 42.6% 8.4% 0.7% 8.9%
快適な生活環境の充実 36.4% 43.6% 9.6% 1.0% 9.4%
安全・安心なまちづくりの推進 47.1% 39.3% 4.7% 0.0% 8.9%
まちを支えるネットワークの充実 37.1% 45.1% 7.2% 1.2% 9.4%
笑顔いっぱいのまちづくり 28.2% 45.5% 15.1% 2.0% 9.2%
ともに支えあう福祉の充実 51.7% 35.7% 4.4% 0.3% 7.9%
人権・平和意識の確立 25.5% 44.5% 17.1% 3.9% 9.1%
生きがい輝く生涯学習の推進 38.4% 44.5% 7.2% 0.7% 9.2%
地域固有の文化の継承と創造 31.2% 46.0% 11.9% 1.8% 9.1%
次代を見据えた地域産業の振興 56.4% 30.2% 4.5% 0.2% 8.7%
平戸ブランドの確立 45.0% 36.4% 8.1% 2.0% 8.6%
新たな産業の創造 47.5% 31.2% 10.4% 2.0% 8.9%
宝を活かした観光の推進 32.7% 44.1% 11.7% 2.2% 9.2%
地域・国際交流の推進 21.5% 44.5% 21.0% 4.2% 8.9%
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【満足度】 

 

満

足

や

や

満

足

や

や

不

満

不

満

無

回

答

美しい自然環境の保全・継承 10.4% 53.0% 19.5% 3.4% 13.8%
快適な生活環境の充実 3.7% 39.8% 36.6% 4.7% 15.3%
安全・安心なまちづくりの推進 8.9% 53.2% 20.0% 3.0% 14.9%
まちを支えるネットワークの充実 2.7% 32.7% 39.8% 10.4% 14.4%
笑顔いっぱいのまちづくり 5.2% 51.2% 25.5% 4.0% 14.1%
ともに支えあう福祉の充実 3.5% 38.9% 35.1% 9.1% 13.4%
人権・平和意識の確立 6.0% 52.0% 22.5% 5.2% 14.3%
生きがい輝く生涯学習の推進 3.4% 43.3% 31.4% 7.7% 14.3%
地域固有の文化の継承と創造 6.0% 53.7% 21.1% 3.7% 15.4%
次代を見据えた地域産業の振興 2.0% 31.9% 38.1% 13.1% 14.9%
平戸ブランドの確立 7.6% 41.9% 28.0% 7.9% 14.6%
新たな産業の創造 2.3% 23.3% 40.8% 18.6% 14.9%
宝を活かした観光の推進 2.3% 36.6% 36.7% 8.9% 15.4%
地域・国際交流の推進 5.2% 44.5% 28.9% 6.2% 15.3%



 

 

 

 


